V této části se zajímáme o to, jak lidé rozlišují mezi faktickými a názorovými tvrzeními, týkajícími se životního prostředí.
Faktické tvrzení je takové tvrzení, které lze potvrdit nebo vyvrátit (např. Pomocí statistik)
Názorové tvrzení je takové tvrzení, které je založené na osobních hodnotách nebo pocitech a nedá se potvrdit ani vyvrátit.
Bez ohledu na vaše znalosti o daném tématu, považovali byste následující výroky za faktické (ať už jsou pravdivé nebo mylné) nebo názorové (ať už s nimi souhlasíte nebo ne)?
Navíc prosíme uveďte, jestli je výrok podle Vás pravdivý nebo mylný (v případě faktických tvrzení)  nebo jestli s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte (v případě názorových tvrzení).
	
	Faktické
	Názorové

	S1) Pokud bychom jedli méně masa, snížili bychom spotřebu vody.
	□
	□

	S2) Kvalita dováženého masa je nižší než kvalita českého masa
	□
	□

	S3) Asiaté spotřebují méně masa, než Evropané.
	□
	□

	S4) Konzumace masa je nutná pro příjem všech nezbytných živin
	□
	□

	S5) Češi davájí přednost domácímu masu před dováženým
	□
	□

	S6) Spotřeba masa se od roku 1989 v České republice snížila
	□
	□

	S7) Být vegetariánem bude v budoucnu nezbytné
	□
	□

	S8) Češi jedí příliš mnoho masa 
	□
	□

	S9) Konzumace masa z velkochovů je neetická
	□
	□

	S10) Cena vody by měla vyšší, pokud má její použití větší dopad na životní prostředí 
	□
	□

	S11) Recyklace odpadu je důležitější než snižování spotřeby vody
	□
	□

	S12) Neexistuje mezi kohoutkovou a balenou vodou
	□
	□

	S13) Snížení spotřeby vody není hlavní prioritou občanu EU
	□
	□

	S14) Hlavním spotřebitelem vody v České republice je zemědělství
	□
	□

	S15) Nadbytečné užívání vody je v České republice velký problém
	□
	□

	S16) Stát by měl dělat více pro ochranu zásob vody
	□
	□

	S17) Po zavedení přísnějších regulací budou lidé více šetřit s vodou
	□
	□

	S18) Spotřeba vody v ČR za posledních 10 let vzrostla
	□
	□



	IF the respondent selected “factual statement”:
	SFi) Je toto tvrzení pravdivé nebo mylné?
	Pravdivé
□
	Mylné
□

	IF the respondent selected “opinion statement”:
	SQi) Souhlasíte s tímto tvrzením nebo nesouhlasíte?
	Souhlasím
□
	Nesouhlasím
□





I) Jak moc se na škále od 1 do 7 zajímáte o téma životního prostředí (kde 1 = vůbec se nezajímám a 7 = velmi se zajímám)?
	Vůbec se nezajímám
1
	
2
	
3
	
4
	
5
	
6
	Velmi se zajímám
7
	




Na škále od 1 do 7 prosím uveďte, nakolik souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími tvrzeními.:
	
	Nesouhlasím
1
	
2
	
3
	
4 
	
5
	
6
	Souhlasím
7

	V1) Máme morální povinnost vůči budoucím generacím udělat cokoliv je v našich silách, abychom předešli poškozování životního prostředí
	□
	□
	□
	□
	□
	□
	□

	V2) Cítím morální povinnost zohlednit životní prostředí a přírodu ve svém každodenním chování.
	□
	□
	□
	□
	□
	□
	□

	V3) Podniky a průmysl by měly přijmout přísná opatření, aby pomohly předejít poškozování životního prostředí
	□
	□
	□
	□
	□
	□
	□



In V poslední části prosíme rozhodněte, jestli jsou podle vás následující tvrzení pravdivé nebo nepravdivé. Pokud si nejste jistí, použijte odpověď “nevím”. Tato odpověď je pro nás cennější, než kdybyste hádali.
	
	Pravdivé
	Nepravdivé
	Nevím

	K1) Česká republika má čtyři národní parky
	□
	□
	□

	K2) Těžební limity v České republice se v posledních pěti letech nebyly zvýšeny
	□
	□
	□

	K3) Česká republika patří mezi pět největších producentů oxidu uhličitého v Evropské únii
	□
	□
	□

	K4) Česká republika podepsala Pařížskou dohodu, týkající se ochrany životního prostředí, v roce 2015
	□
	□
	□
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